Haldzatok (tavadatfeldolgozagotzarthelyi feladat 2001. majus 14..

Név: Tanulokor: Beadott |apok szama:

A

1. Feladat: Milyen érvényes kddsz6 tartozik az 10110001 tizenethez, amennyiben ciklikus
redundancia kédot alkalmazunk (m=8 és r=3) és a generatorpoliféni X 15 pont

2. Feladat: Hany méter kdbel okoz 5 Mbps atviteli sebesség és 2@femjelterjedési
sebesség ntlet ugyanolyan 1 bites késleltetést, mint a vezérjeles gytrii gytriinterfésze?
5 pont

3. Feladat: Egy adatatviteli csatorna savszélessége 10 MHz, melyen legfeljebb 40 Mbps
adatatviteli sebességgel kivanunk adatikat tovabbitani. Legalabb hany jelet kell tudnunk
megkllonbdztetni a fizikai kbzegen ezen maximalis adatatviteli sebesség eléréséhez? Menny
lehet a maximalis jelzéssebesség a csatornan? 10 pont

4. Feladat: Egy csatornanak 4 Kbps az adatatviteli sebessége és 20 msec a késleltetési ideje.
Elhanyagdhatonak véve a nyugtakeretek méretét és az egyéb varakozasi idoket, milyen
keretméret tartomanyban ad a megall-és-var stratégia legalabb 40 %-o0s hatékonysagot?

20 pont

5. feladat: IPv4-es valtozé alhalézatmaszkot (VLSM) hasznal6 alhal6zatban a 193.6.5.66/28
IP cim( (28 bites a maszk) gép esetén

a) mi az alhalézat cime (subnet azonosité decimal dotted formaban)?

b) Mi a gép cime decimalisan az alhalézaton belll?

¢) Mi a subnet broadcast cim? 20 pont

6. Feladat: A socket interfész programozasban a szerver oldali accept() rendszerhivas

funkcidja. 10 pont
7. Feladat: Milyen keretforma atalakitdsokat végezhet egy hid (bridge, 2 layer switch) a
kereteken? 10 pont
8. Feladat: A viszonyréteg funkcioi. 10 pont
Ertékelés
Feladat 1 2 3 4 5 6 7 8
Pont
Osszpontszam: Erdemjegy:

Ertékelés:

0-50 elégtelen

51 -62 elégséges

63 -74 kozepes

75 - 86 jo

87-100 jeles




Haldzatok (tavadatfeldolgozagotzarthelyi feladat 2001. majus 14.

Név: Tanulokor: Beadott lapok szama:

B

1. Feladat: Milyen érvényes kddszo6 tartozik az 10110001 Gizenethez, amennyiben ciklikus
redundancia kddot alkalmazunk (m=8 és r=3) és a generéatorpolifném’x1? 15 pont

2. Feladat: Hany méter kdbel okoz 2 Mbps atviteli sebesség és 20femjelterjedési
sebesség mellet ugyanolyan 1 bites késleltetést, mint a vezérjeles gy(irli gyiriinterfésze?
5 pont

3. Feladat: Egy adatatviteli csatorna savszélessége 20 MHz, melyen legfeljebb 120 Mbps
adatatviteli sebességgel kivanunk adatikat tovabbitani. Legalabb hany jelet kell tudnunk
megkulonboztetni a fizikai kozegen ezen maximalis adatétviteli sebesség eléréséhez? Menny
lehet a maximalis jelzéssebesség a csatornan? 10 pont

4. Feladat: Egy csatornanak 4 Kbps az adatatviteli sebessége és 30 msec a késleltetési ideje.
Elhanyagolhaténak véve a nyugtakeretek méretét és az egyéb varakozasi idéket, milyen
keretméret tartomanyban ad a megall-és-var stratégia legalabb 60 %-0s hatékonysagot?

20 pont

5. Feladat: IPv4-es valtozé alhal6zatmaszkot (VLSM) haszndélo alhdlézatban a 193.6.5.18/28
IP cimii (28 bites a maszk) gép esetén

a) mi az alhal6zat cime (subnet azonosité decimal dotted formaban)?

b) Mi a gép cime decimalisan az alhal6zaton belil?

¢) Mi a subnet broadcast cim? 20 pont

6. Feladat: A socket interfész programozasban a szerver oldali accept() rendszerhivas

funkcidja. 10 pont

7. Feladat: Milyen keretforma atalakitasokat végezhet egy hid (bridge, 2 layer switch) a
kereteken? 10 pont
8. Feladat: A viszonyréteg funkcioi. 10 pont

Ertékelés

Feladat 1 2 3 4 5 6 7 8
Pont
Osszpontszam: Erdemjegy:

Ertékelés:

0-50 elégtelen

51 -62 elégséges

63 -74 kozepes

75 - 86 j6

87-100 jeles




Haldzatok (tavadatfeldolgozagotzarthelyi feladat 2001. majus 14..

Név: Tanulokor: Beadott |apok szama:

C

1. Feladat: Milyen érvényes kddszo tartozik az 10101010 Gizenethez, amennyiben ciklikus
redundancia kddot alkalmazunk (m=8 és r=3) és a generatorpoliféni X 15 pont

2. Feladat: Hany méter kabel okoz 10 Mbps atviteli sebesség és Aemjelterjedési
sebesség mellet ugyanolyan 1 bites késleltetést, mint a vezérjeles gy(ri gylriinterfésze?
5 pont

3. Feladat: Egy adatatviteli csatorna savszélessége 30 MHz, melyen legfeljebb 240 Mbps
adatatviteli sebességgel kivanunk adatikat tovabbitani. Legalabb hany jelet kell tudnunk
megkllonbdztetni a fizikai kozegen ezen maximalis adatatviteli sebesség eléréséhez? Menny
lehet a maximalis jelzéssebesség a csatornan? 10 pont

4. Feladat: Egy csatornanak 3 Kbps az adatéatviteli sebessége és 30 msec a késleltetési ideje.
Elhanyagolhatdénak véve a nyugtakereteketét és az egyéb varakozasi idoket, milyen
keretméret tartomanyban ad a megall-és-var stratégia legalabb 40 %-o0s hatékonysagot?

20 pont

5. feladat: IPv4-es valtozé alhalézatmaszkot (VLSM) hasznal6 alhal6zatban a 193.6.5.34/28
IP cim{i (28 bites a maszk) gép esetén

a) mi az alhalézat cime (subnet azonosité decimal dotted formaban)?

b) Mi a gép cime decimalisan az alhalézaton belul?

¢) Mi a subnet broadcast cim? 20 pont

6. Feladat: A socket interfész programozasban a szerver oldali accept() rendszerhivas

funkcidja. 10 pont
7. Feladat: Milyen keretforma atalakitasokat végezhet egy hid (bridge, 2 layer switch) a
kereteken? 10 pont
8. Feladat: A viszonyréteg funkcioi. 10 pont
Ertékelés
Feladat 1 2 3 4 5 6 7 8
Pont
Osszpontszam: Erdemjegy:

Ertékelés:

0-50 elégtelen

51 -62 elégséges

63 -74 kozepes

75 - 86 jo

87-100 jeles




Haldzatok (tavadatfeldolgozagotzarthelyi feladat 2001. majus 14.

Név: Tanulokor: Beadott lapok szama:

D

1. Feladat: Milyen érvényes kddszo tartozik az 10101011 Gizenethez, amennyiben ciklikus
redundancia kédot alkalmazunk (m=8 és r=3) és a generatorpolifémx1 ? 15 pont

2. Feladat: Hany méter kdbel okoz 250 Kbps atviteli sebesség és 3demjelterjedési
sebesség mellet ugyanolyan 1 bites késleltetést, mint a vezérjeles gy(ri gylriinterfésze?
5 pont

3. Feladat: Egy adatatviteli csatorna savszélessége 40 MHz, melyen legfeljebb 80 Mbps
adatatviteli sebességgel kivanunk adatikat tovabbitani. Legalabb hany jelet kell tudnunk
megkllonbdztetni a fizikai kozegen ezen maximalis adatatviteli sebesség eléréséhez? Menny
lehet a maximalis jelzéssebesség a csatornan? 10 pont

4. Feladat: Egy csatornanak 3 Kbps az adatatviteli sebessége és 20 msec a késleltetési ideje.
Elhanyagolhatonak véve a nyugtakeretek méretét és az egyéb varakozasi idoket, milyen
keretméret tartomanyban ad a megall-és-var stratégia legalabb 60 %-0s hatékonysagot?

20 pont

5. feladat: IPv4-es valtoz6 alhalézatmaszkot (VLSM) hasznal6 alhdl6zatban a 193.6.5.130/28
IP cim( (28 bites a maszk) gép esetén

a) mi az alhalézat cime (subnet azonosité decimal dotted formaban)?

b) Mi a gép cime decimalisan az alhalézaton belll?

¢) Mi a subnet broadcast cim? 20 pont

6. Feladat: A socket interfész programozasban a szerver oldali accept() rendszerhivas

funkcidja. 10 pont
7. Feladat: Milyen keretforma atalakitdsokat végezhet egy hid (bridge, 2 layer switch) a
kereteken? 10 pont
8. Feladat: A viszonyréteg funkcioi. 10 pont
Ertékelés
Feladat 1 2 3 4 5 6 7 8
Pont
Osszpontszam: Erdemjegy:

Ertékelés:

0-50 elégtelen

51 -62 elégséges

63 -74 kozepes

75 - 86 jo

87-100 jeles




